

В Октябрьске прошла общегородская игра «Зарница»



При поддержке местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», и при активном участии Западного управления министерства образования и науки Самарской области, Центра внешкольной работы, Управления по молодёжной политике, Центра спортивных сооружений и Детско-юношеской спортивной школы г. о. Октябрьск, в нашем городском округе прошёл общегородской этап военно-патриотической игры «Зарница».

Ему предшествовали соревнования, проведённые в городских школах. По их итогам участники, зарекомендовавшие себя как наиболее активные и способные, составив сборные команды, собрались в спортивном зале ГБОУ СОШ № 9, чтобы побороться за звание победителя. Старты игры проходили в два тура: шесть команд начальных классов, представлявшие школы № 2, № 3, № 5, № 8, № 9 и № 11 соревновались в первый день, а команды старшеклассников из школ № 2, № 3, № 5, №

8, № 9, № 11 и спецшколы – во второй.

Началось мероприятие с торжественного построения команд в спортивном зале ГБОУ СОШ № 9, где генерал - майор авиации запаса Александр Серебряков объявил об открытии соревнований. Затем участников тепло поздравила заместитель главы городского округа- руководитель Управления социального развития городского округа Вероника Блюдина. Она пожелала юнармейцам удачных стартов и отличных результатов во всех этапах игры и новых достижений. После чего под музыку гимна был поднят Государственный Флаг Российской Федерации, и капитаны команд получили маршрутные листы. Согласно им, ребятам предстояло пройти серьёзные испытания, участвуя в различных военно-спортивных конкурсах, среди которых были «Смотр строев и песни», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Полоса препятствий», «Оказание первой медицинской помощи» «Сборка и разборка автомата» и многие другие.

Уже в первом конкурсе – «Смотре ...» – команды заявили о себе, показав боевой дух и серьёзный настрой на победу. Все дружно спели песни, гордо пройдя солдатским маршем и продемонстрировав навыки строевой подготовки. Под руководством своих командиров выполнили необходимые элементы, делая повороты на месте и в движении, замысловато перстраивались, как настоящее боевое подразделение. Да и на всех остальных этапах соревнований участники уверенно демонстрировали не только хорошие технические навыки, но и умение работать командой и помогать друг другу. Результаты всех конкурсов суммировались и вносились в итоговые таблицы, где участники могли сравнить свои показатели с другими, увидеть то лучшее, к чему надо стремиться, чтобы побеждать.

В результате, победителем среди на-

чальных классов стала команда из школы № 3, на втором месте были ребята из школы № 9, на 3-м – из школы № 8, а среди старшеклассников первенствовала команда школы № 8, второе место досталось команде из школы № 2, а на третьем были юнармейцы из 3-й школы. Теперь командам, занявшим первые места, будет доверена честь представлять Октябрьск уже на зональном этапе «Зарницы».

Победители и призеры общегородского этапа получили дипломы от организаторов, а также были награждены памятными подарками, предоставленными местным отделением Всероссийской партии «Единая Россия».

Оргкомитет соревнований выражает благодарность всем учреждениям, оказавшим помощь в проведении игры в ГБОУ СОШ № 9.

Анатолий Овчинников

